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Michael Svatoš

MAP 1840 Jak Fiala “žebral” v Pekingu, a jakou lekci mu
Číňané před pár dny udělili.

michalapetr.com/map-1840-jak-fiala-zebral-v-pekingu-a-jakou-lekci-mu-cinane-pred-par-dny-udelili

Včera 5 zemí EU, (Německo, Francie, Španělsko, Itálie a Holandsko),
slavnostně vybubnovalo do světa, že od 1. prosince 2023 nebudou
jejich občané k 15 denní návštěvě Číny potřebovat žádné vízum! 12.
listopadu slavnostně vytroubila lucemburská státní média, že z
místního malého letiště Findel, na kterém se ještě nastupuje do letadel
z autobusů, budou 1. prosince zahájeny přímé lety do Číny! Do Číny se
po zrušení letů způsobených pandemií COVID opět létá takřka ze
všech významných letišť Evropy, s výjimkou letiště Václava Havla.
Lucemburské letiště Findel odbavilo před pandemií 4 miliony pasažérů,
pražské letiště 18 milionů pasažérů. Přesto se nyní z letiště Findel létá
do Číny a z Prahy ne! A žádný vysoký lucemburský politik přitom
nemusel v Číně žebrat, jako nechal před pár dny Fiala, aby se linka
zprovoznila!! Letecké linky z Evropy do Číny a zrušená víza pro vstup
do Číny pro občany vybraných zemí EU jsou jen vrcholkem ledovce,
jak hluboko se česko-čínské vztahy propadly, díky řádění Pekarové-
Adamové z TOP-09, Miloše Vystrčila z ODS, a Pirátů Lipavského,
Bartoše a Hříba!

https://www.michalapetr.com/map-1840-jak-fiala-zebral-v-pekingu-a-jakou-lekci-mu-cinane-pred-par-dny-udelili/
https://www.expreso.ec/actualidad/mundo/china-exime-visado-cinco-paises-ue-primeros-15-dias-180505.html
https://today.rtl.lu/news/luxembourg/a/2136978.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Leti%C5%A1t%C4%9B_V%C3%A1clava_Havla_Praha
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Podíváme-li se na časovou osu, budeme se divit!

Ve středu 1. listopadu Petr Fiala po jednání se šéfem koncernu VW
oznámil, že gigafaktory se v ČR stavět nebude! 
Ve čtvrtek 2. listopadu se v Pekingu setkal poradce premiéra Fialy
pro národní bezpečnost Pojar a šéf tajné služby Posolda s
nejvyšším představitelem Číny pro zahraniční politiku Wang Yi, a
Čína výslovně oficiálně uvedla, že schůzka se konala na
naléhavou žádost české strany!!
Čínská média o schůzce spekulovala, že na schůzce Češi žadonili,
aby Peking zase obnovil lety do Prahy, které jsou pozastaveny z
důvodů návštěv českých protičínských politiků na Tchaj-wanu, a že
Češi souhlasili, že už zase podporují politiku jediné Číny!! Česká
vláda obsah schůzky raději ani příliš nekomentovala! 

Podle studie organizace placené z dotací ústředí EU v Bruselu Čína
masivně investuje do výroby baterií a elektro-automobilů v nových
továrnách v EU. Číňané investovali jen za poslední rok do těchto
nových továren 4.5 miliardy EUR, 110 miliard CZK. Tyto továrny se

https://plzensky.denik.cz/zpravy_region/gigafactory-line-plzen-jednani-fiala-sikela-blum-volswagen.html
http://www.china-ceec.org/zzwl/202311/t20231108_11176003.htm
https://money.udn.com/money/story/5599/7555763
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/2435511
https://merics.org/de/studie/batteriesektor-ist-wichtigstes-ziel-chinesischer-investitionen-europa
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staví na zelené louce v Británii, Německu, Francii a Maďarsku! Tyto 4
země přitáhly za poslední rok 88% všech čínských investic, které mají
hodnotu 7.9 miliardy EUR, 194 miliard CZK. 

Ještě v roce 2019 přiletělo do Prahy 600 tisíc čínských a 500 tisíc
ruských turistů, kteří představovali, díky své mnohem vyšší denní
útratě zlatý důl, pro české hotely a restaurace, a jejich zaměstnance!
Nyní Číňané opět míří do Evropy, jen ne do ČR! Prohnaní západní
politici poštvali na Peking naivní české Tchajwance, a teď spokojeně
sklízení úrodu, jak čínské turisty, a miliardy EUR, které přivážejí, tak
čínské investice do moderních továren v západní EU! Dokonce i
lucemburské letiště Findel, kterému se místní občané trvale posmívají,
za zaostalé odbavování pasažérů, bude mít přímou linku do Číny!
Výsledek několikaleté činnosti party českých Tchajwanců je tak jediný,
místo ČR shrábnou čínské miliardy země Západní EU, a výhoda
získaná díky pragmatickému přístupu Miloše Zemana k Číně je tak
navždy ztracena. A ještě se teď z Prahy létá potupně žadonit do Číny, a
čeští Tchajwanci, aby si zachránili svá teplá poslanecká bidla, trapně
mlčí. Pryč s takovými licoměrnými politiky, kterým jde jen o vlastní
koryta! Na příkladu bezvízového styku s Čínou a obnovených letech i
při podlézání v přitahování čínských investic opět vidíte, že
proklamovaná evropská rovnost a solidarita, platí jen pro vybrané země
Západní EU.

Je sobota, 25. listopad, 06.39 hodin ráno. Mějte krásný den!  Chybu v
datu tabulky v analýze 1839 jsem opravil, přepsal jsem se o jeden rok,
děkuji všem za upozornění. Protože jsem poslední dny natáčel a
připravoval pořady, měly analýzy výpadky, teď je už vše zase ve
starých kolejích.  Moje poslední pořady:  U Hájka na Protiproudu z 22.
listopadu, a na Petr Bureš TV ze 17. listopadu najdete zde.   Naše
analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl

https://ct24.ceskatelevize.cz/ekonomika/3044407-v-cesku-se-loni-ubytovalo-rekordnich-22-milionu-hostu
https://faei.cz/zahranici-turiste-utrati-35krat-vice-nez-cesi-ale-je-jich-malo/
https://jingdaily.com/chinese-tourists-outbound-europe-hurdles/
https://www.youtube.com/watch?v=iJHmgn_LHo4
https://www.youtube.com/watch?v=UFntkh9uGrk
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desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, o to
víc děkuji od srdce těm čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době
podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! 

Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění
jejich obsah! 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2601593605/2010, IBAN
CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím
označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v
kontextu

 
 


